figure(3)

contour(X,Y,F1,[0,0],'r')

hold on

contour(X,Y,F2,[0,0],'b')

grid on

startx=ginput(1)'

plot(startx(1),startx(2),'*k')

xlabel('x');ylabel('y');title('Newtondemo')


function f=F(x)

   f=[(x(1)+3).*(x(2).^3-7)+18 ; sin(x(2).*exp(x(1))-1)];


function j=Jdiff(F,x) 


 f1=F(x+[1e-8;0]);

  f2=F(x+[0;1e-8]);

  f3=F(x-[1e-8;0]);

  f4=F(x-[0;1e-8]);

   j11=f1(1)-f3(1); j12=f2(1)-f4(1);
   j21=f1(2)-f3(2); j22=f2(2)-f4(2);

   j=[j11 , j12 ; j21 , j22]/2e-8;

function j=J(x)

   j=[  x(2).^3-7                                                       , … 

         (x(1)+3)*3.*x(2).^2                                      ; ...

         exp(x(1)).*x(2).*cos(exp(x(1)).*x(2)-1)      ,…   
         exp(x(1)).*cos(exp(x(1)).*x(2)-1)                ] ;




Rita upp var funktionerna är 0, lägg på ett rutnät.


Klicka in ett startvärden med musen och rita ut punkten.





Anm.:


Om man anropar funktionen


med @ så behövs inte feval.








